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A Todas las Autoridades Policiales

	CONSTANCIA LABORAL PARA APLICACIÓN DE EXCEPCIÓN 
DE RESTRICCIÓN VEHICULAR SANITARIA



Estimados Señores:

Por este medio, Yo, Cindy Fernández García, cédula #1-1038-0095, Directora de la Escuela de Biología de la Universidad de Costa Rica, ubicada en la Sede Rodrigo Facio, situada en la provincia de San José, Cantón de Montes de Oca, Distrito San Pedro, hago constar que nombre completo, cédula de identidad: xxxx, labora para esta Unidad Académica en un horario de lunes a viernes de 6:00 am a 6:00 pm. 

La persona funcionaria en mención vive provincia, distrito, cantón, barrio y requiere desplazarse de su casa de habitación a la Escuela de Biología y diferentes zonas de la Universidad de Costa Rica en San Pedro de Montes de Oca y viceversa, en su vehículo personal placa #xxxx.

[bookmark: _GoBack]En virtud de lo anterior, solicito a su estimable autoridad, acoger esta solicitud dentro de los efectos de la excepción a las medidas de restricción vehicular sanitaria, según el artículo 5 del Decreto 42295, Alcance 85. Gaceta 78, ES TODO. 

Se extiende la presente constancia como demostración para la aplicación de la excepción vehicular sanitaria ordenada por el Gobierno de la República de Costa Rica durante la Emergencia Nacional por el COVID-19.

La vigencia del presente documento será a partir del fecha de hoy hasta el 31 de julio del 2021.

Cordialmente,




Cindy Fernández García
Directora
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