Guía para la presentación de la Propuesta de Trabajos Finales de Graduación
a) Portada: debe incluir el título del proyecto, la modalidad, fecha, y el visto bueno de los miembros del comité. Además, debe incluir la dirección electrónica, número de carnet, y número de teléfono del(la) estudiante.
b) Numeración: las páginas deben presentar números arábigos en el borde superior derecho, a unos 2 cm de los bordes de la hoja. Ni la portada ni el índice llevan número pero sí se cuentan como páginas 1 y 2.
c) Tipo de letra: Times New Roman. La cursiva solo se utilizará para nombres científicos, títulos o términos que se quieran poner en relieve. Debe de ser tamaño 12.
d) Espaciado: 1,5 con excepción del resumen el cual es a espacio sencillo.
e) Márgenes: Izquierdo 3,0 cm (para el encuadernado). Los demás márgenes serán de 2 cm. Si se imprime por ambos lados, deben elegirse los márgenes en espejo.
Formato para propuestas (anteproyectos) de trabajos finales de graduación
A continuación se sugiere un formato adaptado del Reglamento de Trabajos Finales de Graduación  (UCR, 1980).
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A) Antecedentes y justificación
En esta sección se describe la situación que conduce a realizar la investigación (antecedentes). Se puede enfatizar en la ausencia o carencia de información necesaria para implementar o continuar un proceso, la necesidad de generar algún producto específico para un sitio o proyecto, o su evaluación. El planteamiento de su importancia o justificación indica las acciones o decisiones que se llevarían a cabo a partir de esta investigación.
a. Objetivos
Esta sección debe indicar lo se espera alcanzar al final de la investigación. Usualmente el TFG tiene un objetivo general, que se deduce de los antecedentes (y por lo general está relacionado con el título del TFG), así como varios objetivos específicos que se derivan del general.

b. Hipótesis
Esta sección está reservada a estudios de tipo experimental y cuasi‐experimental. La hipótesis es una solución o explicación tentativa al problema planteado. Puede llevar, implícitos o explícitos, los criterios de evaluación de cada variable. 
B) Alcances del estudio
a) Delimitaciones: Espacial, de tiempo y de recursos (de la muestra, de las técnicas utilizadas, de los instrumentos, etc.) No se incluyen limitaciones del investigador como idioma, falta de tiempo, pocos recursos, etc.
b) Proyecciones: a quién le servirá el estudio, de qué manera puede ser útil, qué investigaciones se pueden realizar como complemento.
C) Revisión de literatura
También se le conoce como “marco conceptual”, “marco contextual”, etc. Para la propuesta, el estudiante no debe examinar el estatus del campo general de estudio en donde se enmarca su TFG mediante la revisión crítica de la literatura primaria.
D) Metodología
En este apartado se debe describir la estrategia a seguir en el trabajo. El estudiante debe asegurarse de que sea lo suficientemente detallado para que los lectores comprendan y puedan, en teoría, evaluar/repetir la investigación. Se describirán formularios de encuestas, técnicas de muestreo, preparación de muestras, materiales utilizados, técnicas de análisis, etc. Se pueden usar gráficos o diagramas de flujo que describan más claramente el diseño de investigación. Los análisis estadísticos deben apoyarse en referencias bibliográficas, y de ser pertinente, indicar los modelos estadísticos (variables respuesta y predictoras).

1. Tipo de investigación: aquí se indica si el estudio es de tipo descriptivo, experimental, cuasi‐experimental, histórico, etc. y detalla las razones por las que se define de esa manera.
2. Fuentes de información: descripción de qué o quiénes brindarán información.
3. Variables: definición de aquello sobre lo que se quiere recabar información. Para cada variable se debe indicar: definición y descripción de medios o instrumentos para recabar información (procedimiento e instrumentos que se utilizarán).
4. Análisis de la información: descripción de lo que se hará con toda la información que se recolecte, las técnicas utilizadas para analizar los datos y poder eventualmente formular conclusiones.
E) Bibliografía
Se sugiere el formato APA-6.
F) Anexos
Esta sección debe incluir el cronograma de trabajo y presupuesto, así como figuras y cuadros muy grandes que no se pudieron incluir entre el texto. Se recomienda ser numerados y titulados según las normas APA-6.
· Plan de trabajo y cronograma
Se puede mostrar usando cuadros de tipo calendario o cualquier otra figura que muestre cuándo se realizará cada una de las tareas necesarias para completar el TFG. Además de las acciones relacionadas a la toma y análisis de los datos, es importante incluir el tiempo que tomará ordenar la información y escribir el documento final.
· Presupuesto
En éste, el estudiante debe incluir de forma detallada los diferentes rubros: alojamiento, transporte, alimentación, equipo, reactivos, etc. Debe indicar si el financiamiento proviene de un proyecto de investigación, una beca, o si usa fondos personales.
Anexos
PROPUESTA DE TRABAJO FINAL DE GRADUACIÓN
Se presentan dos opciones basadas en el Reglamento de Trabajos Finales de Graduación de la UCR (1980), una resumida y otra más detallada. 
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